

教科書ガイド 教育出版版 完全準拠 中学数学 1 年 正誤表

箇所	96 ページ 問 10 問題文
誤	<p>10* ある遊園地の大人1人の入園料は1350円，中学生1人の入園料は800円でしたが，大人と中学生の入園料がともに値上がりすることになりました。大人1人の入園料は中学生1人の入園料より50円高く値上がりしたため，入園料の比が5：3になりました。大人1人，中学生1人の入園料はそれぞれいくら値上がりしましたか。[考]</p>
正	<p>10* ある遊園地の大人1人の入園料は1350円，中学生1人の入園料は800円でしたが，大人と中学生の入園料がともに値上がりすることになりました。大人1人の入園料の値上げ額を中学生1人の入園料の値上げ額より50円高くしたため，入園料の比が5：3になりました。大人1人，中学生1人の入園料の値上げ額をそれぞれ求めなさい。[考]</p>